

比尔·克林顿: 总统 希拉里·克林顿: 国务卿 切尔西·克林顿

“不排除未来会继续承父业、进入政坛。”

克二代



切尔西的政治资本

父亲比尔·克林顿: 美国民主党成员, 曾任阿肯色州州长和第42任美国总统。在克林顿的执政下, 美国经历了历史上和平时期持续时间最长的一次经济发展。在美国在线于2005年举办的票选活动《最伟大的美国人》中, 克林顿被选为美国最伟大的人

物第七位。目前, 他仍在政坛上发挥自己的重要作用。

母亲希拉里·克林顿: 从曾经的美国第一夫人到纽约州国会参议员, 到参选2008年美国总统, 再到美国国务卿, 她成为美国政坛的女性风云人物, 风头一时无两, 盖过老公比尔·克林顿。

据美国新闻网站Politico8月15日报道, 美国前总统克林顿和现任国务卿希拉里的千金切尔西日前一改低调作风, 接受知名时尚杂志《Vogue》的追踪采访, 表示不排除未来会承父业、进入政坛。

《Vogue》杂志记者乔纳森·凡·米特负责撰写这位前“第一女儿”的人物专访。在持续数周的追踪采访中, 米特不仅与切尔西深入交谈, 更记录了朋友长辈眼中的切尔西发生了怎样的变化。

现状

愿意在公众面前亮相

“现在, 切尔西不再刻意回避媒体的追逐, 而是愿意陪父母在

公众面前亮相。周边的亲朋好友都察觉到了她的改变,”希拉里的副手胡玛·阿伯特说, “在我看来, 切尔西可能要开启一片新天地, 她意识到在未来二三十年间, 她将继承父亲创造的全部遗产, 将有责任扛起家族的火炬、延续父辈的传奇, 拥抱家族‘财富’。”

米特认为, 事实上切尔西已经开始这么做了, 例如她愿意让一个记者连续数周跟踪记录她的生活。“虽然她还没有登上一个全球性的平台, 但我们明白这只是时间问题。”

改变

愿意追随父母的脚步

米特说, “我问切尔西是否



切尔西·克林顿

考虑过进入政坛、竞选公职, 她说之前从未有过从政的打算, 因为她一直坚信世界上还有许多其他的生活方式。不过, 当母亲当选国务卿之后, 她的想法改变了。切尔西现在认为, 参与政治事务是一个好公民应尽的义务, 所以如果有一天她受到召唤, 就可能愿意投身政坛、致力于建设一个更加公正、公平、富裕的国家。”

工作

NBC的一名“嫩”记者

目前, 切尔西供职于美国全国广播公司(NBC), 在晚间新闻“Make A Difference”单元担任专题记者。不过切尔西在电视上

的表现难以服众。她的荧屏处子秀发生在2011年12月, 内容是采访阿肯色州的一个课外活动项目。

切尔西首播播出之后, 观众纷纷用“史上最无聊记者”“单调”“缺乏魅力”等字眼来评价她。电视评论界的反响甚至更为强烈, 有电视评论家指出, 切尔西的首秀“僵硬、紧张而又无聊”, NBC不过是想用她赚取更高收视率。美国《巴尔的摩太阳报》则刊出评论文章, 质疑切尔西采访前根本没有做足功课, 根本不符合一个专题节目记者的标准, 并呼吁NBC停止这出由“自我感觉良好的克林顿小姐自导自演的滑稽闹剧”。

据《中国日报》

黑客组织 企图黑掉“好奇”号?

近日, 美国航空航天局“好奇”号火星探测器成功登陆火星, 吸引了全球无数人的眼球, 就连黑客组织也悄悄盯上了它。美国媒体8月14日爆料称, 黑客组织“匿名者”曾计划侵入“好奇”号的信号控制系统, 绑架这辆肩负着重要使命的火星车。

日前, 一位用户名为“火星好奇号”的网友发帖称: “有人能帮助截获‘好奇’号的强大控制信号吗?” 该网友还在言语中流露出侵入“好奇”号信号系统并非难事得意之情。“是的, 我们完全可以扰乱它……”这一信息引起负责监管AnonOps IRC频道的网络安全公司“闪点伙伴”的注意, “闪点伙伴”在当天晚些时候向其客户们发出了警报。

有分析人士指出: “匿名者”根本不具有这样的能力, “要黑掉‘好奇号’, 就要向火星发送扰乱信号, ‘匿名者’具备这种技术吗?”

据《中国日报》

去了就不回来了 荷兰欲开启火星之旅

美国“好奇”号成功登陆火星唤起人们对探索火星的兴趣。

荷兰一家名为“火星一号”的公司计划在2023年把4名宇航员送上火星。这将比美国国家航空航天局(NASA)的载人探索火星行动早7年。不过, 这将是一次有去无回的单程之旅, 宇航员能否在火星上生存下去?

这次火星登陆计划是“火星一号”公司负责人、机械工程师巴斯·朗斯多普的创意。他计划2023年让首批4名宇航员登陆火星并在那里建立一个聚居地, 度过余生。今后每四年, “火星一号”公司都会送去4名新人。这些人主要承担科学实验以及像“好奇”号那样寻找火星上生命迹象的任务。

“火星一号”公司将于明年开始挑选宇航员。宇航员人选确定后, 公司将为他们提供培训。

不过, 朗斯多普承认, “火星一号”计划还有许多不确定的地方。

据新华社

美国国家地理频道 拟回复“外星人”问候

美国当地时间8月15日, 在发现“哇!”信号整整过去35年后, 人类将向出现这一令人迷惑的信号的最初宇宙方向发射信息作为回复。

据美国媒体报道, 美国国家地理频道将与阿雷西博天文台合作, 将所收集的网友对外星人的推特留言于15日发射到宇宙, 以回复疑似外星人信号。美国国家地理频道称, 我们希望外星人的科学家——如果真的存在的话——比我们运气好, 能够解密人类的答复。

40年来, 天文学家一直在搜索天空寻找生命迹象, 这一努力被称为“搜寻外星文明(SETI)”计划, 在这40年里, “哇!”信号是接收到的数据中唯一从噪音中凸显出来的信号。俄亥俄州立大学“巨耳”射电天文台发现了这个来自人马座方向、长达72秒的无线电传输信号。达到峰值时, 该信号比深空的环境辐射要强30倍, 这促使志愿者、天文学家杰里·埃曼在计算机打印出的数据旁潦草地写下了“哇!”从而给这个信号命了名。

没人知道这个信号到底是不是外星人发给我们的, 尽管花费了巨大努力, 科学家再也没有发现来自天空中同一地点的重复信号。35年过去了, “哇!”信号依旧是个谜。如果他们是最初发送“哇!”信号的外星人, 他们多半是极端先进的文明。科学家说, 这个信号需要使用一个22亿瓦的发射台, 比地球上现有的任何无线电发射台都强得多。到目前为止还没有普遍公认的证据证明地外智能生命的存在。

据《钱江晚报》

她是我的心 我是她的腿

伟大父亲带着脑瘫女儿完成铁人三项



父亲用手推车推着马迪前进

美国密歇根州男子里克·范贝克或抱、或推、或拖、或拉, 带着脑瘫女儿一起参加70多场铁人三项等户外运动, 只因女儿喜欢呆在户外。范贝克的深沉父爱感动许多人, 获称“世纪父亲”。

独特的感人风景

范贝克和女儿马迪组成“马迪队”, 12日参加一场冲刺铁人三项比赛, 完成近半公里游泳、20公里自行车和5公里跑步赛程。“马迪队”是赛场上的一道独特的风景。游泳赛程中, 范贝克把马迪放入一艘小艇, 拖着艇向前游; 自行车赛程中, 范贝克骑车拉着手推车中的马迪前行; 长跑赛程中, 他推着手推车前进。

范贝克在博客中写道: “她是我的心, 我是她的腿。或许有一天她会离我而去, 但她永远在我心中, 真切地激励着我。”

脑瘫女儿喜欢户外

马迪现年13岁, 两个月大时经诊断为脑瘫患者。

范贝克说, 参加比赛是因为女儿喜欢呆在户外, “马迪的活动能力与三个月大的婴儿一样。我们知道为数不多她喜欢的事情之一是呆在户外。她喜欢在雨中, 感受微风拂过她的头发和脸颊”。

真挚的父爱如山

四年前, 马迪被推着参加大急流城马拉松比赛, 脸上单纯的快乐让范贝克走上户外运动之路。“看着她如此开心, 享受着比赛中的每一步颠簸……”范贝克在博客中写道, “之后不久, 我停止一天抽两包烟, 开始戒酒。为了马迪, 我要让自己变得健康。”

他在博客中写道: “这种情感驱使我去做这些事, 你可能称之为灵感、动力, 或者其他, 我称之为爱。”“这是一条漫长的路, 前方障碍重重, 但我们越来越好。”

不少人感动于范贝克的付出。他却说, 是女儿在鼓舞着大家, “马迪改变了许多人的生活, 甚至比我知道的还多……不是我在鼓励大家, 是她”。 据新华社